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Лікарня швидкої допомоги відзначила ювілей

    Чверть століття киян рятують унікальними методами
Уже 25 років Міська клінічна лікарня надає допомогу хворим.  Нині у закладі на 710 ліжок рятують людей у відділеннях, подібних яким  немає у жодному іншому закладі в Україні. Це зокрема відділення судинної   хірургії, хірургії спинного мозку, політравми. Пацієнтів лікують за  допомогою передових методів. Досвідом обмінюються з клініками США,  Франції та інших країн. Учора ювілярів вітала міська влада. Жінка, що  працює у лікарні з часу її відкриття, отримала двокімнатну квартиру.

   Учора свій 25-річний ювілей відзначила Міська клінічна лікарня  швидкої допомоги, що на Братиславській, 3. Привітати винуватців  урочистостей прийшли представники Кабміну, Адміністрації Президента,  університетів та академій, колеги-медики. Вдячність висловили і перші  пацієнти лікарні, яким чверть століття тому першим у цьому закладі  надали допомогу.
   “Люди, які тут працюють, а це майже тисяча лікарів, професури,  медсестер, заслуговують на щиру вдячність і нашу глибоку пошану.  Протягом 25 років вони виконали більше як 300 тисяч операцій, врятували  понад 1,5 мільйона життів”,— сказала виконуючий обов’язків заступника  голови КМДА Алла Шлапак. Від імені міського голови Леоніда Черновецького   вона вручила Подяки працівникам лікарні, а фельдшеру-лаборанту, яка  працює тут багато років і є першою у внутрішній черзі на житло, — ордер  на двокімнатну квартиру.
   Щаслива власниця нової оселі Світлана Жураківська не змогла  навіть описати своєї радості. “Навіть не знаю, як передати відчуття.  Стільки часу чекала цих хвилин. Цілих 23 роки!”,— сказала жінка. Пані  Світлана працює у лікарні з часу її відкриття ось уже 25 років. Прийшла  на роботу одразу після медичного училища № 1. На квартирну чергу стала  ще 23 роки тому як молодий спеціаліст. Жінка працює у лабораторії  клініки: приймає та обробляє аналізи пацієнтів. Графік не з легких —  цілодобові зміни. До цього часу Світлана Жураківська разом із 19-річною  донькою мешкала в гуртожитку.
   Не омине увагою міська влада й інших  працівників лікарні. Для них цьогорічним бюджетом передбачено 25  відсотків надбавки за складність і напруженість роботи, ще 1 млн грн  можуть надати закладу на придбання чи ремонт обладнання.
   Під час урочистостей чимало було сказано й про унікальність  лікарні, адже вона має відділення, яких немає більше ніде в країні:  політравми, судинної хірургії, токсикології, хірургії хребта та спинного   мозку. Нині у клініці працюють 6 заслужених лікарів України, 7  заслужених працівників охорони здоров’я, 2 доктори медичних наук, 143  лікарі та 314 санітарів вищої категорії й інші висококваліфіковані  спеціалісти. Заклад упроваджує новації у подоланні хвороб і вже має 73  патенти та 16 свідоцтв про авторські права. Щодо обміну досвідом, то  нині медичний заклад співпрацює з клініками США, Австрії, Німеччини,  Франції та Росії.
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